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دفترچه گارانتی، نصب و
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گارانتی نصب و نگهداری دستگاه

GWMS 	 شماره : 	 	 	 	 تاریخ تحویل:        /        /       	

*عنوان پروژه : ............................................................................................................................................................

* نام و نام خانوادگی کارفرما: ............................................... *کد ملی کارفرما: ......................................................
نام و نام خانوادگی مسئول پروژه: .................................... *نام و نام خانوادگی تکنسین: ...................................   

کاربری پروژه: .................................................................... مساحت پروژه: ...........................................................

*آدرس محل نصب دستگاه : ................................................................................................................................

*تلفن تماس: ....................................  نمابر: ................................... *تلفن همراه: ............................................

*تاریخ شروع گارانتی: ........................................................  تاریخ اتمام گارانتی: ...............................................

مشخصات دستگاه

*مدل دستگاه: ........................ ظرفیت دستگاه: .........................محل نصب دستگاه : ..................................

*شماره سریال یونیت خارجی : .............................................................................................................................

*شماره سریال یونیت داخلی : ..............................................................................................................................

*شناسه کالا: .......................................................................... *کد رهگیری: ........................................................

* محل مهر و امضاء نماینده 
خدمات پس از فروش:

•   لطفا تا پایان دوره گارانتی در حفظ و نگهداری کارت گارانتی کوشا باشید.

•   لطفاً قبل از استفاده از این محصول دفترچه راهنما را به دقت مطالعه کرده و جهت استفاده های بعدی در جای 

مناسب نگهداری نمائید.

•  اطلاعاتی که با )*( مشخص شده اند را با دقت پر کنید در غیر اینصورت گارانتی به دستگاه تعلق نخواهد گرفت.

*نام و نام خانوادگی مسئول پروژه:
محل مهر و امضاء مسئول پروژه:

*نام و نام خانوادگی کارفرما :
محل مهر و امضاء کارفرما:





1-     ایـن ضمانت‌نامـه بـا رعایـت مفـاد زیـر دارای 5 سـال ضمانـت کمپرسـور و 24 مـاه برای سـایر قطعات 
و همچنین 10 سـال خدمات پس از فروش اسـت.

2-    نصب و راه اندازی این محصول با رعایت مفاد زیر رایگان است: 
ی، انجـام عملیـات لولـه کشـی و کابـل کشـی فرمان تا 4 متر، تسـت و ●	 نصـب یونیـت خارجـی و داخلـ

راه‌انـدازی و آموزش عملکرد دسـتگاه. 
دستگاه توسط نماینده مجاز مورد تایید شرکت در استان و شهرستان مربوطه نصب شود. ●	
تهیه و اجرای کابل تغذیه دسـتگاه، انجام هرگونه سـوراخکاری، جوشـکاری و آهنگری، حمل و نقل ●	

دسـتگاه از محـل خریـد تـا محـل نصـب و جابجایـی دسـتگاه با جرثقیل به عهده خریـدار خواهد بود. 
ی 4 متـر ●	 ملزوماتـی کـه داخـل بسـته بنـدی دسـتگاه موجـود اسـت عبـارت اسـت از: حـدود 3.5 الـ

لولـه مسـی و کابـل، شـلنگ دریـن و ریمـوت کنتـرل از راه دور. لازم بـه ذکـر اسـت کـه هزینـه لـوازم 
ی و سـاپورت بـر عهـده مشـتری خواهـد بـود.  مصرفـی اضافـی، شـارژ گاز اضافـی، پایـه دیـواری و زمینـ

مصـرف کننـده گرامـی، قبـل از پرداخـت هرگونـه وجـه بـه نماینـده مجـاز، تعرفـه شـرکت را از تکنسـین ●	
مربوطـه دریافـت و ملاحظـه نماییـد و در صـورت مغایـرت مراتـب را بـه اطلاع دفتـر مرکـزی گریـن برسـانید. 

هزینه ایاب و ذهاب تکنسین فقط برای بار اول رایگان است.	●	
3-   موارد ضمانت شده تنها شامل هزینه‌های لوازم یدکی و تعمیرات است.

4-   مواردی که مشمول این ضمانت نامه نمی‌شود:
در صورتی که متن ضمانت نامه به هر دلیلی مخدوش، ناقص و یا ناخوانا باشد.●	
در صورتی که ضمانت نامه فاقد مهر و مشخصات تکنسین نصب و خدمات باشد. ●	
دستگاه قبلا توسط افراد یا مراکز غیر مجاز، نصب یا تعمیر شده باشد. ●	
خسـاراتی کـه در اثـر عـدم دقـت در حمـل و نقـل کالا و ضربـه، حـوادث طبیعـی، اسـتفاده نادرسـت و ●	

ی، گـرد و غبـار شـدید، آتش سـوزی، نوسـانات بـرق و موارد خارج از سـازگاری و  نگهـداری غیـر اصولـ
اسـتانداردهای تعییـن شـده، سـهل انـگاری مشـتری و همچنیـن خرابـی ریموت کنترل ناشـی شـود. 

در صـورت وجـود نوسـانات برقـی سراسـری و آسـیب رسـیدن بـه قطعـات الکتریکـی و مکانیکـی ●	
دسـتگاه.

در صورتـی کـه نصـب دسـتگاه در فضایـی کـه بـار برودتـی بیشـتری طبـق محاسـبات شـرکت نیـاز ●	
دارد انجـام شـود. 

عدم استفاده از محافظ ولتاژ برق استاندارد.●	
چناچه دستگاه در محل و یا شرایطی غیراستاندارد بنا به درخواست مشتری نصب گردد. ●	

شرایط و مدت اعتبار ضمانت نامه 

ورود شما را به خانواده گرین خوشامد می گوئیم
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 نکات ایمنی 

5-    در صـورت ایـراد کالا در پایـان دوره گارانتـی، در صـورت تعویـض قطعـه، قطعـه تعویـض شـده تـا 6 
مـاه گارانتـی مـی گردد. 

6-    در صـورت بـروز هرگونـه عیـب در دسـتگاه، عـوارض و خرابـی اشـیا و یـا دسـتگاه‌های الکتریکـی و 
الکترونیکـی قـرار گرفتـه در زیـر و مجـاور محـل نصـب خـارج از مسـئولیت ایـن شـرکت خواهـد بـود.

7-    نصـب دسـتگاه در محل‌هـای غیـر اسـتاندارد کـه نامناسـب و یـا آلـوده بـه مـواد شـیمیایی، اسـیدی 
و کلـر باشـد، مـورد قبـول نبـوده و پوشـش ضمانـت نامـه را در بـر نخواهد داشـت.

ــی ممکـــن بـــه علـــت اســـتفاده غلـــط و  ــی و مالـ 8-    ایـــن شـــرکت هیـــچ گونـــه مســـئولیتی در قبـــال ضررهـــای جانـ
ـچـه راهنــمـا را ــنـدارد ـسـت و ــیـا ــعـدم توــجـه نــسـبت ــبـه ــمـوارد اــسـتاندارد و مــنـدرج در دفترـ نادرـ

ـــرد قانونـــی  ـــوده و تحـــت پیگ ـــوع ب ـــن ممن ـــه و آرم گری ـــن ضمانت نام ـــاز از ای ـــر مج ـــر غی ـــه کپـــی و تکثی 9-    هـــر گون
فــت قــرار خواـهــد گرـ ـ

10-    درصـــورت عـــدم نصـــب تلـــه روغـــن ،تجـــاوز متـــراژ لوله کشـــی از متـــراژ اســـتاندارد دســـتگاه و عـــدم تطابـــق 
ـفـت ــتـی ــبـه دــسـتگاه تعــلـق نخواــهـد گرـ ظرفــیـت ــبـا ظرفــیـت اــسـتاندارد، گاران

11-    هزینه های تبعی تعمیرات )ایاب و ذهاب( و حمل و نقل به عهده مشتری می باشد.
اسـتفاده نادرسـت از دسـتگاه و عدم توجه به دسـتورالعمل های لازم ذکر شـده در این دفترچه می تواند 
منجـر بـه خسـارت جبـران ناپذیـری شـود. طبقـه بنـدی میـزان خطرنـاک بودن عـدم رعایت دسـتورالعمل ها 

با کلمات هشـدار و احتیاط مشـخص شـده اند

 هشدار 
هنگامـی کـه ایـن علامـت نشـان داده شـود امـکان ایجـاد خطـرات جبـران ناپذیـر وجـود دارد خطراتـی کـه 

منجـر بـه آسـیب‌های جـدی و حتـی مـرگ خواهـد شـد

 احتیاط
هنگامی که این علامت نشان داده شود امکان آسیب به شخص و دستگاه وجود دارد.

ــا ●	 ــه شــناخت از خطــرات و نحــوه آشــنائی ب ــا توجــه ب ــالای 8 ســال ب ــراد ب ایــن محصــول توســط اف
کارکــرد دســتگاه می‌توانــد مــورد اســتفاده قــرار گیــرد. از بــازی کــردن بچه‌هــا بــا محصــول و تعمیــر 

و نگهــداری دســتگاه توســط آنهــا جــدا خــودداری فرمائیــد .
ــا زمیــن )ارت( ●	 ــرای جلوگیــری از خطــرات بــرق گرفتگــی، محصــول بایــد مجهــز بــه ســیم ارتبــاط ب ب

باشــد. بایــد بــه ایــن نکتــه نیــز توجــه داشــت کــه ســیم ارت نبایــد بــه خــط لولــه گاز، آب، کابــل 
اصلــی بــرق و تلفــن وصــل شــود.

هنگامــی کــه دســتگاه روشــن اســت و یــا هنگامــی کــه دســتتان خیــس اســت از دســت زدن بــه ●	

  هشدار
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دوشــاخه بــرق بپرهیزیــد ایــن امــر منجــر بــه بــرق گرفتگــی خواهــد شــد.
استفاده همزمان از یک خروجی برق برای دو دستگاه یا بیشتر خطرناک است.●	
گــرد و غبــار را از روی دوشــاخه بــرق بــا یــک دســتمال تمیــز کنیــد، بــه عبــارت دیگــر هنگامــی کــه گــرد ●	

و غبــار بــه رطوبــت آغشــته شــوند مــی تواننــد ســبب ایجــاد اتصــال الکتریکی شــوند.
کلید فیوز با میزان جریان مناسب باید برای جلوگیری از آتش سوزی نصب شود.●	
بــرای جلوگیــری از آتــش ســوزی در زمــان عــدم اســتفاده از دســتگاه در طولانــی مــدت دســتگاه را  ●	

از بــرق اصلــی خــارج کنیــد. 
در آب هوای و طوفانی و در هنگام صاعقه از دستگاه استفاده نکنید و آن را از برق خارج کنید. ●	
از نصــب دســتگاه در محل‌هائــی کــه حــاوی مایعــات و گازهــای اشــتعال زا اســت جــدا خــودداری ●	

فرمائیــد و حداقــل فاصلــه مــورد نیــاز بــرای ایجــاد فاصلــه ایمــن یــک متــر اســت.
از قرار دادن انگشت‌های دست در داخل ورودی و خروجی هوا جدا خودداری کنید.●	
از لمس دمپر‌های هوا خودداری کنید.●	
از تعمیــر خودســرانه دســتگاه توســط خودتــان پرهیــز کنیــد در هنــگام مشــاهده ایــراد در عملکــرد ●	

دســتگاه بــا نزدیک‌تریــن نماینــده تمــاس حاصــل فرمائیــد.
از خیس شدن یونیت داخلی و ریموت کنترل جلوگیری کنید. ●	
بــرای تمیــز کــردن دســتگاه از پاشــش مســتقیم آب و تمیــز کننده‌هــای خورنــده بــه بدنــه محصــول ●	

خــودداری کنیــد.

از نصب دستگاه یونیت داخلی در مقابل تابش مستقیم نور آفتاب خودداری کنید. ●	
برای جلوگیری از سرمایش و گرمایش ضعیف دستگاه و همچنین جلوگیری از خاموشی دستگاه، ●	

ورودی و خروجی هوای دستگاه را مسدود نکنید. 
از در معـرض قـرار گرفتـن طولانـی مـدت در مقابـل هـوای سـرد خـودداری کنیـد، ایـن امـر منجـر بـه ●	

ی بـدن خواهـد شـد. ضعیـف شـدن سیسـتم ایمنـ
در هنگام کارکرد دستگاه درب و پنجره محیط را برای جلوگیری کاهش عملکرد دستگاه ببندید.●	
فیلتر هوای دستگاه را مرتبا بشوئید. ●	
بـرای جلوگیـری از آسـیب رسـیدن بـه یونیـت خارجـی از قـرار دادن اجسـام سـنگین بـر روی آن ●	

کنیـد. خـودداری 
دمای دسـتگاه را همیشـه بر روی دمای مناسـب تنظیم کنید. اختلاف دمای محیط بیرون و داخل ●	

برابر با 5 درجه سـانتی گراد اسـت. 
در هنگامی که به صورت طولانی مدت از دستگاه استفاده می‌کنید گاهی پنجره را باز کنید.●	

   احتیاط
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اجزای یونیت داخلی
1-   پنل جلوئی
2-   فیلتر هوا

3-   کلید کنترل
4-   دمپر 

5-   دریافت کننده سیگنال
6-   کابل برق 

7-   ریموت کنترل
8-   خروجی درین

9-   لوله مسی

اجزای یونیت خارجی 
10-   شیر قطع کن 

11-   کاور هوای خروجی 

عملکرد دستی دستگاه
هنگامــی کــه ریمــوت کنتــرل دســتگاه عمــل نمی‌کنــد بــه شــیوه ذیــل 

عمــل کنیــد:
	1 هنگامـی کـه دسـتگاه روشـن اسـت می‌تـوان بـرای خامـوش کردن .

دسـتگاه از دکمه روشـن/خاموش روی پنل دسـتگاه استفاده کرد.
	2 در هنـگام خاموشـی نیـز می‌تـوان بـرای روشـن کـردن دسـتگاه نیز .

از همـان دکمـه اسـتفاده کرد.

٣

۵

۶۷ ۹

۱۱ ۸
۱۰

۴

٢١

اجزای اسپلیت دیواری 
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ON/OFF: وظیفـه روشـن و خامـوش کـردن دسـتگاه بـه عهـده 
ایـن دکمـه اسـت.

MODE: بـا اسـتفاده از ایـن دکمـه حالـت عملکرد دسـتگاه عوض 
خواهد شـد.

SPEED: سـرعت تنظیـم فـن دسـتگاه در 3 حالـت: کـم، متوسـط 
و زیـاد بـر عهـده ایـن دکمه اسـت.

TIMER: بـا اسـتفاده از ایـن کلیـد می‌توانیـد زمـان خامـوش و 
روشـن شـدن کولـر در سـاعات آینـده را تنظیـم کـرد.

SWING: تنظیم جهت پرتاب باد دستگاه در حالت عمودی.
SWING2: تنظیم جهت پرتاب باد دستگاه در حالت افقی.

STRONG: بـا فشـار دادن ایـن دکمـه قـدرت دسـتگاه هـم بـرای 
سـرمایش بیشـتر و هـم بـرای گرمایـش بیشـتر افزایـش خواهـد 

یافت.
FEELING: پـس از فعـال شـدن ایـن قابلیـت، سنسـور ریمـوت 
دمای محیط اطراف را تشـخیص داده و به برد کولر گازی فرمان 
مربوطـه را ارسـال می‌نمایـد تـا دسـتگاه بـه صـورت خـودکار دمای 
اتـاق را در دمـای تشـخیص داده شـده تنظیـم نمایـد. توصیـه 
می‌شـود کـه در هنـگام اینـکار ریمـوت کنتـرل را در نزدیکـی خـود 
بگذاریـد تـا همـان دمـای مطلـوب اطـراف شـما تعییـن گـردد و 
از قـرار دادن ریمـوت در نزدیـک اجسـام گـرم یـا سـرد بپرهیزیـد.

CLEAN: بـرای جلوگیـری از رشـد باکتـری در درون یونیت داخلی 
از این دکمه اسـتفاده خواهد شـد.

بـه  تمیـز،  و  تـازه  ایـن دکمـه هـوای  دادن  بـا فشـار   :HEALTH
می‌شـود. منتشـر  محیـط  داخـل  بـه  شـده،  یونیـزه  اصطالح 

بـرای کولـر  sleep حالتـی اسـت کـه  یـا  SLEEP: حالـت خـواب 
گازی‌هایـی کـه هـر دو حالـت سرمایشـی و گرمایشـی را دارا می‌باشـند، روی ریمـوت کنتـرل کولـر گازی 
دکمـه‌ای مخصـوص تعبیـه کرده‌انـد کـه بـا زدن ایـن دکمـه اگـر کولـر گازی در حالـت سرمایشـی قـرار 
داشـته باشـد و یا در حالت اتومات باشـد، کولر گازی به صورت خودکار در حالت سرمایشـی دما را طی 
دو سـاعت اول در هـر سـاعت بـه میـزان یـک درجـه سـانتی گـراد کاهـش و اگر در حالت گرمایشـی باشـد 

یـک درجـه افزایـش می‌دهـد.
SCREEN: روشن کردن صفحه نمایش با این دکمه فعال خواهد شد.

FUNGUSPROOF: وظیفـه ایـن دکمـه خشـک کـردن اواپراتـور می باشـد. بـا وجـود ایـن دکمـه رطوبـت 
موجـود در هـوای محیـط، جـذب میشـ‌ود

آشنایی با ریموت کنترل دستگاه 
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برای جلوگیری از هرگونه آسیب جدی به دستگاه، قبل از راه اندازی دستگاه به 
نکات ذیل توجه فرمائید:

چک کردن قبل از شروع به کار دستگاه

	1 اطمینان حاصل کنید که ارت دستگاه به صورت ایمن وصل شده باشد..
	2 از ثابت بودن فیلتر در جای خود مطمئن شوید..
	3 مطمئن شوید که ورودی و خروجی هوای دستگاه مسدود نشده باشد..
	4 قبل از روشن کردن دستگاه فیلتر دستگاه را تمیز کنید..
	5 از سالم بودن براکت دستگاه اطمینان حاصل کنید. .

بـرای ایـن کـه دسـتگاه بهتریـن عملکـرد را از خـود نشـان دهـد بایـد بـه جـدول بـازه دمائـی توجـه ویـژه‌ای 
داشت.

دسـتگاه تهویـه مطبـوع ممکـن اسـت در دماهـای ذکـر شـده در جـدول زیـر از عملکـرد نرمـال خـود فاصلـه 
بگیرد.

سرمایش
یونیت خارجی

بالاتر از 43 درجه سانتی گراد)مدل غیر اینورتر(
بالاتر از 47 درجه سانتی گراد )مدل اینورتر(
بالاتر از 52 درجه سانتی گراد )مدل حاره‌ای(

کمتر از 18 درجه سانتی گرادیونیت داخلی

گرمایش
یونیت خارجی

بالاتر از 30 درجه سانتی گراد
کمتر از 7- درجه سانتی گراد)مدل غیر اینورتر(

کمتر از 12- درجه سانتی گراد)مدل اینورتر(

بیشتر از 30 درجه سانتی گرادیونیت داخلی

تمیز کردن یونیت داخلی 
	1 دسـتگاه تهویـه مطبـوع را خامـوش کنیـد و اتصـالات برقـی دسـتگاه را قطـع کنیـد. بـا یک دسـتمال .

نـرم و مرطـوب شـروع بـه تمیـز کـردن دسـتگاه کنید
	2 از آب با دمای حداکثری 45 درجه سانتی گراد برای تمیز کردن دستگاه استفاده کنید..
	3 از تینر،بنزین، الکل و سایر تمیز کننده‌های خورنده برای تمیز کردن دستگاه استفاده نکنید..

 نحوه تمیز کردن دستگاه
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تمیز کردن فیلتر هوا
	1 ی را بـاز کنیـد سـپس لایـه محافـظ رویـی فیلتـر را برداریـد آنگاه فیلتـر را از . پنـل رویـی یونیـت داخلـ

جـای خـود بـاز کنید.
	2 یا از جاروبرقی یا با آب فیلتر را تمیز کنید سپس آن را خشک کنید..
	3 بعد از تمیز کردن فیلتر و پس از خشک شدن کامل، فیلتر را در سر جای خود قرار دهید..

نگهداری 
	1 حالت فن دستگاه را روشن کنید و اجازه دهید دستگاه به مدت زمان زیادی در حالت dry کار کند. .
	2 دستگاه را خاموش کنید و دستگاه را از پریز اصلی بکشید. .
	3 باطری های ریموت کنترل را خارج کنید..
	4 فیلتر دستگاه وسایر قطعات را تمیز کنید..
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عیب یابی

راه حل ایراد 

دستگاه تهویه مطبوع عمل نمی کند.

آیا دستگاه از پریز جدا شده است؟
آیا در سیم کشی مشکل به وجود آمده است؟

آیا ولتاژ دستگاه 1.1 آمپر بیشتر از جریان آمپر ورودی است؟
آیا ولتاژ دستگاه 0.9 آمپر کمتر از جریان آمپر ورودی است؟

آیا فیوز دستگاه قطع شده است؟
آیا دستگاه از تنظیمات خود خارج شده است؟

ریموت کنترل دستگاه عمل نمی کند.

آیا ریموت کنترل در فاصله زیادی نسبت به یونیت قرار دارد؟
آیا ریموت دارای باطری است؟

آیا مانعی بر سر ریموت و دستگاه وجود دارد؟

سرمایش/گرمایش دستگاه ضعیف است.

آیا دما به درستی تنظیم شده است؟
آیا مانعی بر سر ورودی یا خروجی هوا قرار دارد ؟

آیا فیلتر هوا کثیف است؟
آیا سرعت فن یونیت بر روی حالت کم تنظیم شده است؟

آیا منبع تولید کننده گرما در اتاق وجود دارد؟

دستگاه فورا پس از خاموش شدن سریعا شروع به کار 
نمی‌کند.

هنگامی که دستگاه خاموش شود به مدت زمان 3 دقیقه 
طول خواهد کشید تا دوباره شروع به کار نماید.

بوی نامطبوع از دستگاه هنگام کارکرد دستگاه منتشر 
می‌شود.

دستگاه خود بویی تولید نمی‌کند این امر می‌تواند به دلیل 
ایجاد بو از یک عامل خارجی باشد.

در هنگام کارکرد دستگاه صدای آب از دستگاه به گوش 
می‌رسد.

این امر به دلیل صدای پاشش مبرد در داخل یونیت داخلی 
است.

در حالت سرمایش از خروجی هوای یونیت داخلی بخار منتشر 
می‌شود.

این امر می تواند به دلیل سرمای ایجاد شده زیاد دستگاه 
باشد که به صورت مه از دستگاه خارج خواهد شد.

در حالت گرمایش از خروجی هوای یونیت داخلی بخار منتشر 
می‌شود.

این امر به دلیل ایجاد رطوبت در حالت رطوبت زدائی است.

در هنگام عملکرد دستگاه صدای نویز به گوش می رسد.
این ایراد می تواند به دلیل دفرمه شدن پلاستیک یونیت به 

دلیل تغییرات دمایی باشد.
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در صورت مشاهده شرایط زیر لطفا سریع دستگاه را خاموش کرده و با نزدیک ترین نماینده خدمات پس 
از فروش تماس حاصل فرمائید

فیوز دستگاه دائما قطع خواهد شد.●	
پاشش آب بر روی یونیت داخلی.●	
صدای نویز غیر عادی از دستگاه به گوش می رسد.●	
سیم کشی دستگاه و پریز دستگاه به طور غیر عادی داغ شده است.●	
استشمام بوی نامطبوع از خروجی هوای یونیت داخلی.●	
چراغ راه انداز سیستم به طور متناوب چشمک بزند و هنگامی که دستگاه را دوباره از پریز کشیده ●	

و دوباره وصل می‌کنیم مشکل همچنان پابرجا باشد.

 نکات 
	1 هم یونیت داخلی و هم یونیت خارجی باید بر روی شاسی‌های محکم قرار گرفته و نصب شوند..
	2 کابل کشی باید توسط استانداردهای شهری انجام شود..
	3 از تراز بودن یونیت خارجی و داخلی بر روی سر جای خود مطمئن شوید تا دستگاه نویز و سر و .

صدا نداشته باشد. 
	4 هنگام کابل کشی یونیت خارجی و داخلی به دیاگرام سیم کشی رسم شده بر روی پلاک دستگاه .

توجه فرمائید. 
	5 بعد از نصب دستگاه از در دسترس بودن پریز برق اطمینان حاصل کنید. .

یونیت داخلی 
از قرار گیری یونیت در کنار منبع گرمایشی خودداری کنید. ●	
مانعی در نزدیکی محل نصب یونیت وجود نداشته باشد.●	
چرخش هوای محیط را حفظ کنید.●	
از تراز بودن محل نصب یونیت برای کاهش صدای نویز اطمینان حاصل کنید. ●	
از نصب یونیت در کنار درب ورودی خودداری کنید. ●	
فاصله جانبی را با سقف،دیوار، مبلمان و سایر موانع رعایت کنید. ●	
فاصله یونیت از کف باید 2 متر باشد.●	

انتخاب جانمایی مناسب برای نصب

بیشتر از 15 سانتى متر

مـتـر
ر از 2 

بیشت

ر از 2 مـتـر
بیشت

بیشتر از 30 سانتى متر

تر
ى م

انت
 س

60
از 

تر 
ش

بی

ى متر
سانت

 10 
ر از

شت
بی

بیشتر از 
 15

سانتى متر
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یونیت خارجی 
اگر از سـایبان برای محافظت از کندانسـور اسـتفاده کردید حتما توجه داشـته باشـید که از عایقی ●	

مناسـب در برابر نور و گرمای آفتاب اسـتفاده شـود.
از قرار گرفتن حیوانات و پرورش گیاه در کنار یونیت خارجی خودداری کنید. ●	
فاصله جانبی مناسب )با توجه به شکل( را با سقف، دیوار، مبلمان و سایر موانع رعایت کنید.●	
از پایـه مناسـب بـرای قـرار گیـری یونیـت اسـتفاده کنیـد و از مسـطح و تـراز بـودن پایـه اطمینـان ●	

حاصـل کنیـد.

فاصله مابین یونیت داخلی و خارجی باید 5 متر باشد و طول لوله کشی می‌تواند با در نظر گرفتن شارژ 
گاز اضافی تا 15 متر افزایش یابد.

حداکثر طول لوله 
کشی قابل دسترس در 

زمان حمل )متر(

حد مجاز لوله 
کشی)متر(

حد اختلاف ارتفاع 
)متر(

)g/m( مقدار گاز اضافی مجاز

  cc≥18000btucc≤18000btu

5              15             5             30           20         

بیشتر از 15 سانتى متر

مـتـر
ر از 2 

بیشت

ر از 2 مـتـر
بیشت

بیشتر از 30 سانتى متر

تر
ى م

انت
 س

60
از 

تر 
ش

بی

ى متر
سانت

 10 
ر از

شت
بی

بیشتر از 
 15

سانتى متر
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 حداکثر طول لوله(M) طول استاندارد(BTU) ظرفیت نوع
 مقدار گاز اضافی به(M) طول دراپ(M) کشی

(G) ازای هر متر

 نوع اسپلیت

70003.67520

90003.67520

120003.69525

180003.612730

240003.6151040

300003.6151040

360003.6151040

ــرای ●	 ــر روی دیــوار انجــام دهیــد و مطمئــن شــوید کــه دیــوار اســتحکام لازم ب ابتــدا تغییراتــی را ب
ــا اســتفاده از چهــار عــدد پیــچ صفحــه نگهدارنــده را بــر روی دیــوار نصــب  نصــب یونیــت را دارد. ب
کنیــد. صفحــه را در جهــت افقــی و عمــودی تــراز نگــه داریــد تــا هــم از ایجــاد صــدا توســط یونیــت 

داخلــی و هــم ریــزش آب در هنــگام کارکــرد در حالــت ســرمایش جلوگیــری شــود.

ســوراخی بــه قطــر 70 میلــی متــر را در پائیــن گوشــه ســمت چــپ صفحــه نگهدارنــده در  داخــل دیــوار ●	
ایجــاد کنیــد. توجــه کنیــد کــه ســوراخ دارای شــیب ملایمی باشــد.

سایز لوله؛ طول دراپ و مقدار گاز اضافی به ازای هر متر 

نصب یونیت داخلی
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لوله‌هــای یونیــت داخلــی را بعــد از بــاز کــردن درپوش‌هــای ثابــت آن خــارج کنیــد. لوله‌هــای مســی ●	
رابــط یونیت‌هــا را بــه لوله‌هــای یونیــت داخلــی وصــل کنیــد )بــه مرکــز لولــه توجــه کنیــد پــس از 
اتصــال، لوله‌هــا را بــا دســت ســفت کنیــد و ســپس بــا آچــار تــا شــنیده شــدن صــدای کلیــک ســفت 

کنیــد.

 بــا توجــه بــه شــکل زیــر قبــل از نصــب یونیــت داخلــی، جهــت اتصــال لوله‌هــا را تاییــد کنیــد. صفحــه ●	
1 و صفحــه 2 را  بــرش دهیــد. لوله‌هــای اتصــال را بــه داخــل صفحــه نگدارنــده فشــار دهیــد، ســپس 
صفحــه 2 را ســر جــای خــود قــرار دهیــد. اگــر لوله‌هــای ارتباطــی در ســمت راســت یونیــت بودنــد بــاز 

هــم بــه همیــن شــیوه مــی تــوان مراحــل اتصــال را انجــام داد.

ــه ●	 ــه دریــن می‌توانــد هــم بــه رابــط یــک وصــل شــود و هــم بــه رابــط دو، اگــر نیــاز شــد کــه لول لول
دریــن بــه رابط‌هــای دیگــری بــه غیــر از 2 رابــط مشــخص شــده متصــل شــود، درپــوش پلاســتیکی 
دریــن را را بــاز کنیــد و لولــه دریــن را بــه آن متصــل کنیــد ســپس در پــوش را بــه رابــط وصــل کنیــد.

رابط 3 

رابط 2
رابط 1

رابط 4 

لوله درین

لوله مسى

لوله درین

پرایمر

رابط 2 رابط 1
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ــد نحــوه قــرار گیــری درســت ●	 ــوار نیازمن ــه دی ــوع ب  نکتــه: نصــب دقیــق دســتگاه تهویــه مطب
لوله‌هــا بــه صــورت شــکل زیــر اســت. لولــه خروجــی بایــد در پائیــن قــرار گیــرد و بالاتریــن نقطــه آن 

نبایــد بالاتــر از موقعیــت تشــتک آب باشــد.

لوله‌هـای ارتباطـی، کابـل و لولـه خروجـی را بـا توجـه بـه شـکل  تنظیـم کنیـد و سـپس لولـه دریـن را ●	
بـه سـوراخ دریـن وصـل کنید.

لوله‌ها را با استفاده از عایق مناسب عایق‌بندی کنید.●	
با بست مناسب لوله مسی، کابل و لوله درین را به هم وصل کنید.●	
ی را بـه صفحـه نگهدارنـده وصـل کنیـد و از صحـت قرارگیـری صحیـح آن اطمینـان ●	 یونیـت داخلـ

حاصـل کنیـد.
از پائین سمت راست و پائین سمت چپ یونیت را فشار دهید تا در داخل شیارها قرار گیرند.●	

1-  فریم رویی یونیت را به صورت گام های زیر باز کنید.
دمپر جریان هوا را از حالت )  ( به صورت )  ( بچرخانید.●	

همــان طــور کــه در تصویــر نشــان داده شــده اســت دو پوشــش فریــم جلوئــی را بــاز کنیــد و ســپس ●	
پیچ‌هــای ثابــت را بــاز کنیــد. 

فریم را به سمت خودتان بکشید و سپس باز کنید. ●	

دیوار
پایه

لوله مسى

کابل
لوله خروجى

صفحه نگهدارنده

دیوار

لوله مسى
کابل

کابل

لوله خروجى

صفحه نگهدارنده

سیم هاى ارتباطى 

لوله درین

بررسی تخلیه آب

دریچه دمپر هواى عمودى

فریم از جلو

پیچپیچ
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2-  تخلیه آب را بررسی کنید 
یک لیوان آب را داخل شیارها بریزید.●	
بررسی کنید که آیا جریان آب به داخل سوراخ تخلیه آب هدایت می‌شود یا خیر.●	

یونیــت خارجــی بایــد کامــا در جــای خــود ثابــت قــرار گیــرد تــا در مقابــل وزش بــاد اســتحکام لازم ●	
را داشــته باشــد. 

اگــر دســتگاه تهویــه مطبــوع در مکانــی کــه دارای بادهــای قــوی اســت نصــب شــود بایــد در فاصلــه ●	
مناســب از دیــوار قــرار گیــرد.

فاصله از دیوار باید به صورتی باشد که در عملکرد فن دستگاه مشکلی پیش نیاید.●	
لوله‌ها را به یونیت خارجی وصل کنید و با آچار شروع به سفت کردن لوله‌ها کنید.●	
میزان سفت کردن لوله‌ها در جدول صفحه بعد مشخص شده است.●	
لولــه مســی را بــه لوله‌هــای یونیــت خارجــی وصــل کنیــد ســعی کنیــد لولــه در مرکــز قــرار گیــرد و بــا ●	

دســت شــروع بــه ســفت کــردن کــرده ســپس بــا اســتفاده از آچــار تــا شــنیده شــدن صــدای کلیــک 
لولــه را ســفت کنیــد.

جهت سفت کردن لوله به سمت ساعت گرد است.●	

نحوه اتصال لوله‌ها 
بــرای نحــوه اتصــال لولــه بــه یونیــت بایــد بــه مرکــز لولــه توجــه کنیــد ابتــدا بــا دســت شــروع بــه ســفت 
کــردن لوله‌هــا کــرده ســپس بــا اســتفاده از آچــار تــا شــنیده شــدن صــدای کلیــک لولــه را ســفت کنیــد. 

نحــوه اتصــال در شــکل زیــر نشــان داده شــده اســت.

پایه نصب سمت راست 

خروجى هوا

ورودى هوا
پایه نصب سمت چپ

نصب یونیت خارجی
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فرم و شکل لوله 
تمام لوله‌ها، تخلیه آب و کابل های ارتباطی را از بالا به پائین وصل کنید.●	
اتصالات را بپوشانید و با دو حلقه پلاستیک آنها را ثابت کنید.●	
لوله را از کنار دیوار عبور دهید و با نگهدارنده به دیوار وصل کنید این گام‌ زمانی مورد استفاده ●	

قرار می‌گیرد که یونیت خارجی در زیر یونیت داخلی نصب شود.
در مواردی که نیاز به یک سیستم تخلیه آب اضافی دارید انتهای لوله باید دارای فاصله مناسب از ●	

سطح باشد. سعی کنید لوله تخلیه را به دیوار مهار کنید تا در مقابل وزش باد آسیب پذیر نباشد.
لوله و اتصالات کابلی را به خوبی  به هم از پائین به بالا بپوشانید.●	
از گیره‌های استاندارد برای بستن لوله‌ها به دیوار استفاده کنید. ●	

سایز لولهگشتاور

18 N.Mø6.35 mm 

42 N.Mø9.52 mm 

55 N.Mø12.7 mm 

75 N.Mø15.88 mm 

یونیت داخلى

آچار آچار سفت کردن

مهره
لوله

یونیت خارجى
لوله گاز مایع 

لوله هوا
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	1 مطابــق شــکل ورودی شــارژ گیــج را بــه شــیر کــم فشــار یونیــت خارجــی در قســمت لوله‌هــای گاز .
یونیــت خارجــی ببندیــد.

	2 ورودی دیگر گیج را به پمپ وکیوم ببندید..
	3 شیر گیج را کامل باز کنید .
	4 پمــپ را تــا تخلیــه کامــل هــوای داخــل لوله‌هــا روشــن نگــه داریــد. بعــد از شــروع کــردن عملیــات .

تخلیــه بــه آرامــی لولــه قســمت فشــار پائیــن یونیــت خارجــی را شــل کنیــد و بررســی کنیــد کــه آیــا 
هــوا وارد می‌شــود. )نشــان گــر گیــج صفــر را بــه جــای منفــی نشــان خواهــد داد(

	5 بعــد از خــارج شــدن کامــل هــوا شــیر فشــار پائیــن گیــج را کامــل ببندیــد و دســتگاه پمــپ را خامــوش .
 10x10^5 کنیــد )حداقــل بــه مــدت زمــان 15 دقیقــه صبــر کنیــد و بررســی کنیــد کــه آیــا گیــج عــدد

76cmHg- نشــان می‌دهــد(
	6 بعــد از خــارج شــدن گاز جریــان شــیر قطــع کــن را 45 درجــه ســاعت گــرد بچرخانیــد و بــه مــدت 6 .

الــی 7 ثانیــه بــاز نگــه داریــد. 
	7 شلنگ شارژ را از روی شیر جریان کم یونیت خارجی باز کنید..
	8 شیر قطع کن را کاملا باز کنید..
	9 درپوش شیر قطع کن را سفت ببندید. .

 توجــه: انجــام عملیــات خــارج نمــودن هــوا از لوله‌هــا )وکیــوم( الزامــی می‌باشــد ودر صــورت عــدم 
انجــام آن دســتگاه بــرودت و گرمایــش مطلوبــی نخواهــد داشــت.

خارج کردن هوا از داخل لوله ها و یونیت داخلی
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پیچ‌های کاور پنل کنترل یونیت را باز کنید. ●	
کابل ها را به ترمینال بر اساس شماره‌هایشان وصل کنید.●	
اتصال سیم اتصال به زمین )ارت(●	
پیچ ترمینال سیم ارت را باز کنید. ●	
سیم ارت را به پیچ ترمینال وصل کنید سپس پیچ را سفت کنید.●	
کابل‌ها را به ترمینال ثابت کنید.●	
کاور پنل را ببندید.●	

 نکته:
از اتصال معکوس قطبهای سیم‌های ارتباطی مطمئن شوید. ●	
اشتباه بستن اتصالات منجر به آسیب به بخش الکتریکی دستگاه خواهد شد.●	
ــن ●	 ــا مطمئ ــا کشــیدن ســیم‌ها از ســفت بســته شــدن آنه ــال ب ــه ترمین ــد از بســتن ســیم‌ها ب بع

شــوید. 
اگر کنداکتوری به دستگاه وصل شود باید آن را مستقیما وصل کرد.●	

راهنمای عیب یابی 
ــل  ــر روی پن ــف ب ــه شــرایط مختل ــا ب ــای بســیاری بن ــه خطاه ــکان دارد ک ــرد دســتگاه ام ــگام کارک در هن

دســتگاه مشــاهده شــود. 
ــف را شناســائی  ــه راحتــی عیب‌هــا و ارور کدهــای مختل ــوان ب ــا اســتفاده از راهنمــای عیب‌یابــی می‌ت ب

کــرده و درصــدد رفــع عیــب محصــول برآییــم.
ـی بــه ایــن صــورت اســت کــه در قســمت نــام خطــا، قســمت یــا  در ایــن راهنمــا شــیوه‌ی عیــب یابـ
قطعــه‌ای کــه معیــوب اســت مشــخص گردیــده کــه در پنــل دســتگاه بــه صــورت یــک کــد ایــراد نشــان 

می‌شــود. داده 
ــه  ــل داخلــی و ب ــر روی پن ــه صــورت E3 ب ــل یونیــت داخلــی« ب ــال: کــد خطــای »خطــای سنســور کوی مث

ــان می‌شــود. ــل خارجــی نمای ــرد پن ــر روی ب ــراغ چشــمک زن ب صــورت چ

 نکته: اسپلیت‌های غیر اینورتر فقط کد خطای E1,E2,E3و E4 را نشان خواهند داد.

اتصال الکتریکی

نگهداری 
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گارانتی نصب و نگهداری دستگاه

GWMS 	 شماره : 	 	 	 	 تاریخ تحویل:        /        /       	

*عنوان پروژه : ............................................................................................................................................................

* نام و نام خانوادگی کارفرما: ............................................... *کد ملی کارفرما: ......................................................
نام و نام خانوادگی مسئول پروژه: .................................... *نام و نام خانوادگی تکنسین: ...................................   

کاربری پروژه: .................................................................... مساحت پروژه: ...........................................................

*آدرس محل نصب دستگاه : ................................................................................................................................

*تلفن تماس: ....................................  نمابر: ................................... *تلفن همراه: ............................................

*تاریخ شروع گارانتی: ........................................................  تاریخ اتمام گارانتی: ...............................................

مشخصات دستگاه

*مدل دستگاه: ........................ ظرفیت دستگاه: .........................محل نصب دستگاه : ..................................

*شماره سریال یونیت خارجی : .............................................................................................................................

*شماره سریال یونیت داخلی : ..............................................................................................................................

*شناسه کالا: .......................................................................... *کد رهگیری: ........................................................

* محل مهر و امضاء نماینده 
خدمات پس از فروش:

•   لطفا تا پایان دوره گارانتی در حفظ و نگهداری کارت گارانتی کوشا باشید.

•   لطفاً قبل از استفاده از این محصول دفترچه راهنما را به دقت مطالعه کرده و جهت استفاده های بعدی در جای 

مناسب نگهداری نمائید.

•  اطلاعاتی که با )*( مشخص شده اند را با دقت پر کنید در غیر اینصورت گارانتی به دستگاه تعلق نخواهد گرفت.

*نام و نام خانوادگی مسئول پروژه:
محل مهر و امضاء مسئول پروژه:

*نام و نام خانوادگی کارفرما :
محل مهر و امضاء کارفرما:





دفترچه گارانتی، نصب و
 نگهداری  اسپلیت
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